

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az ArcheON INTERREG Projekt 6. (utolsó) mérföldkövéhez érkezett

ArcheON - Csodák a föld alól

Még 2021-ben befejeződtek az ArcheON ásatási tevékenységei.



Az összesen 6 helyszínen feltárt megszámlálhatatlan leletanyagról többszáz oldalas ásatási dokumentációk készültek. Ezt követően megtörtént a leletanyagok restaurálása és leltározása is. Ezekről készítettünk Önöknek egy-egy rövid összefoglalót, kiemelve pár különlegességet.

Összefoglaló - közös konzerválási- és restaurálási munkálatok

Összefoglaló - közös katalogizálási munkálatok

Történeti és régészeti infópontok készültek!

Már várják az érdeklődőket, kerékpárosokat és túrázókat a Schandorf-ban, Hannersdorf-ban, Sében, Dozmaton és Szombathelyen létesített ArcheON infópontok. Különböző terepi tárgyak mellett a pihenőhelyeken az adott lelőhely jelentőségéről a



kihelyezett háromnyelvű információs táblákon olvashatnak. Mobilokat a kézbe! Az információs táblákon megtalálhatók a régészeti kincsestérképpel és útikalauzzal, az applikációval és tematikus élménycsomaggal kapcsolatos letöltési információk.



Kövesse a projekt történéseit a neten

www.interreg-athu.eu/archeon
Facebookon!

Elkészült és elérhető a kincsestérkép, az app, és a tematikus élménycsomag



Hosszas előkészítési fázist követően immáron elérhető a kincsestérkép és az applikáció. Fedezzük fel együtt az osztrák-magyar határtérség régészeti értékeit! Elkészült a többnapos (de tematikus útvonalakat, és fakultatív programkínálatot is tartalmazó) ArcheON élménycsomag. Bővebb információ a projekt weboldalán.

Elkészült a tudományos publikáció

A szakmabelieknek, is kedveskedünk és a közös régészeti feltárások eredményeit bemutató tudományos publikációt tesszük közkincsé. Bővebb információ a projekt weboldalán.



Útjára indult az ArcheON vándorkiállítás

Megnyílt a projekt során feltárt és közösen tudományosan feldolgozott leletek határon átnyúló kiállítás. A kiállítás a határtérség különböző helyszínein lesz ingyenes látogatható. Látogasson el a vándorkiállítás első állomáshelyeire: Magyarországon: Szombathelyi Képtár Ausztriában Burgban Gemeindeamt „Ovar-Inforaum” épületében

Kövesse a projekt történéseit a neten

www.interreg-athu.eu/archeon
Facebookon!



Zárórendezvényt tartottak

Június 21- 22. között került sor a 3 éves együttműködésünk záró-rendezvényére, ahol a partnerek bemutatták az osztrák-magyar határtérségben folytatott régészeti kutatások eredményeit és azok turisztikai hasznosítását.

„Tudományos szempontból az ArcheON projekt nemcsak a muzeológiai és turisztikai partnerek közötti hosszú távú, szoros együttműködést állandósítja, hanem egyúttal magasabb szintre helyezi azt. A projekt keretében kidolgozott módszertanok a jövőbeli kutatási tevékenységek közös alapjául szolgálhatnak.”